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a gyűlésen vita egyáltalán nem volt, annyival inkább sem, mert a jelenvoltak egy-
hangú lelkesedéssel fogadták el a szövetség korábbi határozatát a nemzeti színek 
kötelező viseletéről. 3. Valótlan az, hogy ötven tag kilépett, mert a belépési nyi-
latkozatok aláírására csak a gyűlés után került sor. 4. Nem áll az, amely szerint az 
alapszabályok kimondják, hogy az egyesület csak gazdasági érdekek megvédése 
céljából alakult, mert az alapszabályok idevonatkozó része így szól: „Az egyesü-
let célja a magyar nemzeti eszme és érzés nyilvántartása, ápolása és megvédése. 
Teljes erejéből küzd minden nemzetközies jelszavakba burkolózó nemzetietlen 
törekvés ellen” stb., amiért is szükségesnek látja aktív részt venni a közvélemény 
irányításában. A gyűlés lefolyásáról egyébként hiteles jegyzőkönyv tanúskodik. 
A Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége

Szeged és Vidéke XVIII. (1919) július 16. 2. oldal

7.  Jogi tanfolyamot létesít a kormány
A nemzeti kormány a Szegeden tartózkodó joghallgatók részére jogi tanfolya-

mot létesít,a melynek vezetője egy kiváló fővárosi jogtudós, egyetemi tanár lesz. 
Felhívjuk az összes Szegeden tartózkodó joghallgatókat, hogy amennyiben tanul-
mányaikat tovább folytatni akarják, okmányaikkal együtt jelentkezzenek össze-
írás végett a Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetségének helyiségében 
(Belvárosi óvoda I. emelet) péntek és szombat délután 2-4-ig.

Szeged és Vidéke XVIII. (1919) július 17. 3. oldal

8. Jogi tanfolyam Szegeden
A Nemzeti Kormány jóváhagyása és támogatása mellett a Magyar Főiskolai 

Hallgatók Nemzeti Szövetsége Varga budapesti egyetemi tanár vezetésével jogi 
tanfolyamot rendez. Felszólítjuk tehát az itt tartózkodó joghallgatók és jogszi-
gorlók közül azokat, akik tanulmányaikat folytatni és vizsgáikat letenni óhajtják, 
hogy irataikkal együtt összeírás végett jelentkezzenek a Magyar Főiskolai Hall-
gatók Nemzeti Szövetségének hivatalos helyiségében (Belvárosi Óvoda I. eme-
let) pénteken és szombaton de. 10-12-ig, du. 2-4 óra között. Későbbi jelentkezé-
sek figyelembe nem vehetők. Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége

Szegedi Napló LXII. (1919) július 18. 4. oldal

9. Főiskolai hallgatók ügye
Kaptuk az alábbi sorokat.
Válasz a Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetségének
1. Nem igaz, hogy az ismert, közvetlenül a gyűlésterem előtt lejátszódott inci-

dens két tag magánügye volt. Azért nem zárták volna ki a szövetségből az 
incidens okozóját. Ez az ügy épp annyira magánügy, mint amennyire az pl. 
a Wimmer-Bartos-ügy.


